

# 灌南日报

中共灌南县委员会 灌南县人民政府  
中共灌南县委宣传部

主办  
承办

第1929期

2019年11月8日 星期五  
农历己亥年十月十二

GUANNAN DAILY

县委书记李振峰记者节前夕看望慰问一线新闻工作者

## 坚守初心使命

## 讲好灌南故事

本报讯（融媒体记者 许士勇）以笔尖记录时代，用镜头见证发展。11月7日下午，在第20个记者节来临之际，县委书记李振峰来到县融媒体中心看望慰问新闻工作者，充分肯定他们在全县经济社会发展中做出的贡献，并对广大新闻工作者更好履行时代使命提出殷切希望。副县长王钢参加相关活动。

李振峰代表县委、县政府向全县新闻工作者致以节日的问候和崇高的敬意。李振峰指出，近年来，全县广大新闻工作者紧紧围绕县委、县政府中心工作，

坚持正确的政治方向和舆论导向，弘扬正能量，唱响主旋律，努力讲好灌南故事，为灌南的经济社会发展发挥了重要作用。

就如何做好一名新时代的新闻工作者，李振峰强调，要始终坚持讲政治，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，及时了解掌握中央、省市县委的方针政策和决策部署，为党和人民的事业鼓与呼；要有尚德守信的良好品格，自觉遵循新闻工作者的职业操守，争做有良知、

有德行、守正义的新闻工作者，真正创作出一批有水准、接地气，经得起实践检验的好新闻、好作品，将灌南声音和灌南形象客观地宣传报道出去；要加强业务能力建设，主动适应新时代媒体融合发展趋势，深入研究信息化条件下新闻传播规律和传播艺术，养成良好的学习习惯，通过向上级媒体学习、向身边榜样学习、向群众学习、向网络学习等方式，不断增强新的业务本领，真正成为采编、制作、编辑、传播“全媒体”新闻产品的行家里手；要从内心深处热爱记者这一光荣的职业，始终保持旺盛的工作状态和饱满的工作激情，在干事创业中享受职业的乐趣，在新闻实践中不断淬炼能力、提高素质，努力做一名好记者，不负这个时代的使命担当。县融媒体中心要扎实开展“四力”教育实践活动，精益求精、增量提质，全面提升灌南故事的传播力、引导力、影响力、公信力。同时，要紧紧围绕全县经济社会发展大局，解放思想、创新思路，找准切入点，不断拓展提升各类业务水平。

## 我县秋粮收购 以即购即销为主

本报讯（融媒体记者 刘吴康 通讯员 李海龙）今年我县稻谷丰产丰收，全县稻谷种植面积53.4万亩，稻谷总产量35万吨，较去年增加0.36万吨，商品量24.5万吨，较去年增加0.25万吨。在今年我县秋粮收购工作中，国有粮食收购企业将以即购即销为主。

据了解，全县现有仓容总量22.5万吨，其中存粮21万吨，其中政策性粮食占100%，可用于今年稻谷收购的仓容只有1.5万吨。按往年秋粮收购量计算，今年，全县国有粮食购销企业预计稻谷收购量达7万吨，其中即购即销量5.5万吨，占收购量78%。针对今年的新情况新问题，全县国有粮食收购企业利用资金、场地、人员等方面优势，积极联系外地新老客户，洽谈合作收购意向，采取灵活的收购方式，如代购代销、边购边销等，做到先订单后收购，以订单促收购，降低企业经营风险，提高企业经济效益。目前，已与青岛、兴化、福州等地签订稻谷订单收购协议8份，订单收购量2万吨。



11月6日，市委党校组织第17期市管干部进修班、第15期青年干部培训班100余名学员来我县考察调研。调研期间，学员们考察了我县特色田园乡村——李集镇新民村，并向村里赠送农业科技、养殖等方面的书籍。  
(许士勇 摄)

## 我县选手在市第五届经典·悦读达人总决赛中取得骄人成绩

本报讯（融媒体记者 徐静 通讯员 韩晗）11月6日下午，由市委宣传部和多家市级机关单位联合主办的连云港市第五届“经典·悦读”达人总决赛在市革命纪念馆报告厅举行。经过激烈的角逐，灌南代表队分别获得了团体组总分全市第一、个人组总分全市第一、家庭组总分全市第二的好成绩。

本次比赛自今年5月份发动以来，全

市3县7区积极参与。在经过县区选拔赛和市半决赛的多重考验后，全市共有12组选手脱颖而出晋级总决赛。比赛设家庭组、机关组、个人组三个组别，经过激烈的角逐，灌南代表队选派的家庭组、机关组和个人组分别获得了三组比赛中团体组总分全市第一、个人组总分全市第一、家庭组总分全市第二的好成绩。

据了解，我市“经典·悦读”系列活动已连续开展五年，活动通过达人选拔赛、读书讲座、征文、精品展播等丰富多彩的活动形式，不仅成为了广大市民学习经典、传承传统、展示才华、发现

自我平台，也成为了全市思想文化建设道德风尚建设的一道靓丽的风景线。

近年来，我县紧紧围绕建设“文化强县”和“书香灌南”目标，大力倡导全民阅读，积极实施阅读惠民工程，努力构建学习型社会，提升群众文化素质，助推经济社会发展，取得了显著成效。

## 让流动党员不流失 我县主题教育交流走进苏州

本报讯（融媒体记者 刘青 惠康）“曾经有老乡问我，老邵，你每天为了党委的事跑来跑去，也没报酬，费心费力，图什么啊？我说，啥也不图，图的就是对得起党，对得起党委的全体党员，这是我的坚持和信仰！”近日，一

场别开生面的主题教育交流会在苏州市相城区举行。在现场，党的十九大代表、全国优秀党务工作者、全国

十大“三农”人物、灌南县驻杭州流动党委书记邵中国作了主题宣讲。他结合自身实际，分享了扎根基层、立足岗位、开拓创新、服务群众的先进事迹，生动诠释了共产党员的初心和使命。

11月2日，灌南县组织赴苏州流动党组织开展“远行千里，不忘初心”宣讲活动，让灌南县驻外流动党员“离乡不离党，流动不流失，时时受教育”，全面推动主题教育在流动党员中走深走实。

据介绍，灌南县常年在外创业就业人员中党员有3700多人。灌南驻苏州创业人员党支部成立于2016年6月，从最初的十多人发展到现在的87人，其中有50多人在苏州自主创业。

位于苏州市经开区塘西路9号的一间办公房，就是灌南驻苏州创业人员党支部的活动基地。“我们的队伍中，有工

人、企业家、转业军人、大学生等。”灌南驻苏州创业人员党支部书记赵传华说，一直以来，灌南驻苏州等地的流动党组织都在挖掘自身优势，发挥流动红旗引领作用，探索流动管理、奉献家乡的有效办法，凝聚了广大创业就业人士。

活动当天，针对流动党员的实际需要，灌南县还整合全县的优质服务资源，开展“定向服务解难题”活动。在活动现场，苏州太仓、昆山、姑苏与灌南开展了结对法律帮扶灌南驻苏州人员暨党组织共建签约仪式，为在苏州的灌南人提供常态化法律帮扶。这些暖心举措，也令在苏州的灌南游子对家乡有了更多“归属感”。

相海堂在1992年当兵时入党，转业后在苏州打拼10多年。“这次学习活动，让我有了更高政治觉悟，也结识了更多

同乡，强化了跟家乡的联系。我们对标先进、见贤思齐，相互学习推广各自的经验和做法，建立了常态沟通联系，凝聚了发展合力。”他说。

“唯有不忘初心，才能追根溯源、坚定信念；唯有牢记使命，才能迎难而上、奋力前行。”中共灌南县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组有关负责人介绍说，“自主题教育开展以来，灌南县把‘守初心、担使命、找差距、抓落实’的总要求作为主线，组织开展‘远行千里，不忘初心’系列活动，拉近镜头、拉近距离，通过现身说法、倾情宣讲，发挥先进典型的引领示范作用，激励所有流动党员争当先锋模范、勇做时代先锋。”

让文明浸润人心，让实践结出硕果。

热烈庆祝第20个记者节

祝全县新闻工作者  
节日快乐



## 我县加快推进ETC发行推广工作

本报讯（融媒体记者 刘青）高速公路ETC发行推广是必然趋势，也是国家重大的政治任务、民生工程。我县采取多种有力措施，进一步扎实推进车辆ETC的发行推广工作，为车辆出行提供便捷、畅通服务。

据悉，我县目前汽车保有量为40118辆，按照省、市政府要求年内ETC安装率80%的目标，我县ETC用户总量需达到32095辆。

分类推进车辆安装ETC。由县机关事务管理局牵头负责，机关企事业单位（含医院、学校）公务用车、国有企业车辆以及救护车、消防车、警车、城市管理执法执勤用车等特种车辆，确保11月底前全面安装到位。

客运车辆、租赁汽车、货运车辆等营运车辆，由县交巡警大队按照车辆户籍所在辖区进行分类，由县交运局运输管理所会同县公安局交巡警大队组织安装，尤其是货车ETC已于10月正式开始安装OBU，并确保11月底前全面安装到位。其它各类社会车辆，依托各镇、社区、村组进行全面宣传发动，县有关职能部门、通行宝公司以及银行等加强配合，做好ETC推广安装等工作，力争11月底完成省、市下达目标任务。新增车辆以及需要到车辆检测单位和县交警大队车辆管理所办理相关业务的车辆，由县公安局交警大队会同县交运局运输管理所负责

责，确保ETC安装到位。增加安装ETC服务网点。简化安装程序，缩短安装时间，增加安装网点，网点重点覆盖车管所、车辆检测站、汽车4S店、加油站、维修厂、停车场、大型超市等车辆集中场所，在车辆审验、上牌等环节中，积极推进行存量车辆及新上牌照车辆安装ETC。积极开展“近到车辆密集地区，远到城市镇村边缘地区”无缝地推和扫街发行，在社区、小区、村委建立服务点，方便群众就近便捷免费安装。设立的ETC安装网点的营业地址、时间、联系人、联系电话向社会宣传公示。

建立共享协同机制。各单位、各部门建立联络机制，牵头协调工作由县交运局负责，帮助ETC发行机构解决必要的保障资源，配合处理目前ETC发行推广的突出问题。各方建立起高效顺畅的沟通机制，确保各项工作分工协同，确保信息传达及时准确。县住建局积极协调物业服务企业，配合做好ETC宣传推广和进入小区上门预约安装相关工作。县公安局交巡警大队配合共享车辆信息，与通行宝公司车辆信息进行比对互通，以“民警便民提醒”等方式对未办理ETC的车主定向发起推广宣传，提高营销精准度，并确保新上牌车辆ETC安装率达100%。

## 我县新增一条1600平方的景观大道

本报讯（融媒体记者 刘青 通讯员 汪海荣）近日，常州南路延伸段机械、民工、苗木来往穿梭，一派繁忙景象，已开始苗木栽植工作。

此项工程栽植苗木有胸径10公分国槐134株、地径6公分白玉兰66株、地径6公分紫玉兰76株、高1.5米—1.6米造型女贞12株、高0.6米×宽1.2米—1.5米的千层景观石6块。栽植色块苗木金边黄杨、红叶石楠、龙柏、丛生福禄考、书带草1641平方。所有乔木要求全冠，树形饱满，优美，分枝

点2米以上。常绿落叶搭配合理，高低错落层次分明，达到一年四季见景，三季见花的景观效果。

常州南路延伸段道路两侧行道树和隔离带一并建设，我县将又新增一条1600平方米的景观大道，极大改善了周边的生态环境，释放城市绿肺功能。优美景观和周围环境融合和谐，给附近居民和来往行人提供视觉上的舒适感和心灵上的美的享受。以实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益得到有力彰显，为创建国家文明城市助力添彩。

## 记者节专版

2-3版

请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。

今日天气

(县气象台7日16时发)

晴到多云 7~18℃

东北风转南风 2~3级

提示 昼夜温差大，极易发生感冒，请特别注意增减衣服保暖防寒。

灌南V讯

灌南最新新闻

微信公众号二维码

二维码

《连云港日报·灌南版》每周四在《连云港日报》第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻、广播：连云港电视台一套每周三18：50，重播：次日连云港电视台一套7：20，12：50，二套8：20。敬请收看！